

ИЮЛЬ
20
Понедельник
1937 год
№ 56 (659)
Цена 6 коп.

807978
ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН
Топкинского РК ВКП(б)
РИКа и Райпрофсвета,
Запсибирской

Ленинский курс

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Бесспособочный перелет Москва—Северный полюс—Северная Америка

12 июля, в 3 часа 21 минуту утра, в Москве со щелковского аэропорта начался бесспособочный перелет по маршруту Москва—Северный полюс—Северная Америка.

Самолет „АНТ-25“. Экипаж — командир экипажа герой Советского Союза тов. Громов, второй пилот — майор тов. Юмашев, штурман военный инженер 2-го ранга тов. Данилин.

Преодолев все встретившиеся на пути трудности,

(По телеграммам ТАСС).

Соединенные Штаты Америки

Штат Калифорния, Марч菲尔д ЭКИПАЖУ САМОЛЕТА „АНТ-25“ ТОВАРИЩАМ

Громову, Юмашеву, Данилину

Поздравляем с блестящим завершением перелета Москва—Северный полюс—Соединенные Штаты Америки и установлением нового мирового рекорда дальности полета по прямой.

Восхищены Вашим героизмом и искусством, проявленными при достижении новой победы советской авиации.

Трудящиеся Советского Союза гордятся Вашим успехом. Обнимаем Вас и жмем Ваши руки.

И. СТАЛИН	С. НОСИОР	В. МЕЖЛАУН
В. МОЛОТОВ	А. МИНОЯН	Н. ХРУЩЕВ
Н. ВОРОШИЛОВ	А. АНДРЕЕВ	Я. АЛКСНИС
В. ЧУБАРЬ	А. ЖДАНОВ	О. ШМИДТ
М. КАЛИНИН	Н. ЕЖОВ	Н. БУЛГАНИН
Л. НАГАНОВИЧ	М. РУХИМОВИЧ	А. ТУПОЛЕВ

Телеграмма экипажа „АНТ-25“ товарищу СТАЛИНУ

Из Вашингтона, 14 июля 1937 года
Москва, Кремль. СТАЛИНУ

Полученное мною по телефону от Громова о военном аэропорту Марч菲尔д, штат Калифорния, в семнадцать сорок по Гринвичу на Ваше имя:

„Экипаж выражает свою преданность, любовь и благодарность за то доверие, которое вы нам оказали. Поздравляем наш перелет Вам, великому вождю народов. Громов, Юмашев, Данилин.“

Из Вашингтона, 14 июля 1937 года

Москва, Кремль. Товарищам Стalinу, Молотову, Ворошилову, Кагановичу, Калинину, Жданову, Ежову, Микояну, Андрееву

Передаю принятые по телефону от Громова из Марч菲尔да, Калифорния:

„Докладываем, что побили два мировых рекорда на бесспособочный полет по прямой и по ломаной. Полет длился 62 часа 17 минут. Громов, Юмашев, Данилин.“

Марч菲尔д, 9 часов 45 минут по тихоокеанскому времени.“

На станции Северный полюс

В Главсевморпути полу- чиков не чувствовали. Ведь на- чена от зимовщиков на Се- верном полюсе следующая ра- диограмма:

„Ночью 14 июля наблюдали первое серьезное сжатие на южной окраине нашего поля. Сравнительно молодой лед своей лединой. Однако бди- метровой толщины нагромоз- дился широкой грядой, места- ми высотой до 8 метров. Тол-

щиков не чувствовали. Ведь на- чена от зимовщиков на Се- верном полюсе следующая ра- диограмма:

„Ночью 14 июля наблюдали

Грандиозное сооружение сталинской эпохи

Центральный Комитет напечатал в СССР ПОСТАНОВЛЕНИЯ: открыть канал—Москва—Волга для пассажирского и грузового движения с 15 июля 1937 года.

Открытием канала страна частично решает такой огромной важности задачу, как создание в Москве порта пяти морей: Балтийского, Белого, Каспийского, Черного и Азовского.

Большое количество грузов, в особенности минерально-строительных и лесных, будет транспортироваться водным путем.

Канал имеет большое значение и в отношении пассажирских перевозок. С 15 июля устанавливаются регулярные рейсы оборудованных по последнему слову техники комфортабельных теплоходов по линии Москва—Калинин. Сооружением плотин в Рыбинске и Угличе открываются линии: Москва—Ленинград (через Мариинскую систему), Москва—Горький, Москва—Астрахань, Москва—Пермь, Москва—Уфа, Москва—Белое море (через Беломорский канал).

На 1937 года утвержден план перевозок по каналу в размере 360 тысяч тонн. Таким образом уже в первый год освоения канала в столице и из столицы пройдет немало груза. В 1937 году по каналу должно быть перевезено один миллион сто тысяч пассажиров. После сооружения плотин на Волге, в Угличе и Рыбинске, и включения канала в общую сеть внутренних водных сетей СССР, план грузовых перевозок ориентировано возрастет до трех миллионов шестьсот тысяч тонн, а план пассажирских перевозок—до пяти миллионов человек.

Праздник всей советской страны

15 июля в Москве, в Большом театре СССР, состоялось торжественное заседание Московского совета совместно с партийными и общественными организациями, посвященное открытию канала Москва—Волга. Зал заполнен гостями. На почетных местах — строители канала, инженеры, техники, архитекторы, славные народные работники.

От лица трудящихся столицы и области, от лица всех московских партийных и советских организаций председатель Московского совета тов. Булганин горячо поздравил строителей замечательного гидротехнического сооружения, варкоманды и их боевого руководителя тов. Ежова.

Слово для доклада получает начальник строительства Москва—Волга, заместитель наркома внутренних дел СССР тов. Берман. Он кратко рапортует: канал готов, 15 июля открылось нормальное грузовое и пассажирское движение.

В президиуме появляются товарищи Стalin, Молотов и Жданов. Восторженной, долго не смолкающей овацией собравшиеся встречают великого вождя народов и его соратников.

Торжественное заседание послало приветствие героическому экипажу „АНТ-25“ тт. Громову, Юмашеву и Данилину, завоевавшим новую победу во славу нашей родины.

О НАГРАЖДЕНИИ товарища Н. И. ЕЖОВА ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

Центральный Исполнительный Комитет СССР постановляет: за выдающиеся успехи в деле руководства органами НКВД по выполнению правительственные заданий наградить товарища Н. И. ЕЖОВА ОРДЕНОМ ЛЕНИНА.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль. 17 июля 1937 г.

Колхозники отвечают на постановление партии и правительства

Наше колхозное спасибо

Радостью и горячей благодарностью партии и правительству наполнились наши сердца, когда мы сегодня прочитали постановление СНК и ЦК ВКП(б) от 5 июля о предоставляемых нам, колхозникам, льготах.

Подсчитали мы—около шести тысяч пудов зерна дают нам дополнительно правительство и партия своим постановлением. Учитывая эту предоставленную нам государством помощь и прекрасный урожай, растущий на наших полях, а урожай будет не ниже 16-18 цент. с каждого га, мы в этом году получим на каждый свой трудодень не меньше 10 кгр. хлебом и одного рубля деньгами.

Наше колхозное спасибо правительству и партии и лично тов. Стalinу за неустанные заботы о колхозах и колхозниках.

На заботу партии и правительства о нас, колхозниках, мы ответим еще более высокой производительностью труда на полях, усилим нашу классовую бдительность, будем продолжать беспощадную борьбу с вредителями, с германо-японскими шпионами и иными врагами народа. Дружно, как один, подпишемся на заем укрепления обороны СССР.

По поручению колхозников с. х. артели „Герой пионер“ МЕЛЕНЧУН, БИБИКОВ, ВЯТКИН.

Пусть помнят враги народа

Обсудив постановление СНК и ЦК ВКП(б) от 5 июля 1937 г., мы, колхозники сельхозартели им. Урицкого, выносим правительству и нашей большевистской партии, любому другому колхозов, учителью товарищу Стalinу за предоставленные нам, колхозникам, льготы горячую благодарность.

Снятие задолженности по ссудам и натурилате, снижение норм зернопоставок и ставки натурплаты работ МТС, по нашему подсчету, дает нам в этом году дополнительно около 1200 центнеров хлеба. Не менее 9—10 килограмм получат у нас колхозники в этом году на каждый свой трудодень.

Воодушевленные повседневной, отеческой заботой партии и правительства о колхозах и нас, колхозниках, мы еще упорнее будем бороться за успешное решение задачи, поставленной тов. Стalinым о произ-

водстве 7-8 миллиардов пудов зерна в год.

Еще выше поднимем нашу классовую бдительность. Беспрощадно будем разоблачать всех врагов народа. Неустанно будем крепить оборону страны.

Никаким бандитам—Троцким, Бухарином, Тухачевским и иной подлой сволочи из лагеря германо-итальянского и японского фашизма не удастся свернуть нас, колхозников, с пути социализма.

На все подлые попытки подорвать мощь нашей страны, подорвать успехи колхозного строительства они получат от нас, от нашей доблестной Красной Армии, от нашей социалистической разведки—обнаженного меча пролетарской диктатуры—НКВД, в которых служат наши сыны и братья, самый жестокий, всесокрушающий удар.

По поручению колхозников Л. Завьялов, Кузнецov,

„Печатая настоящий проект Народного комиссариата земледелия СССР и Народного комиссариата зерновых и животноводческих совхозов СССР „О введении правильных севооборотов”, редакция газеты „Ленинский путь” призывает сельскохозяйственных ученых, агрономов, колхозников, рабочих совхозов и всех работников сельского хозяйства принять участие на страницах печати в обсуждении вопроса о введении правильных севооборотов”.

О ВВЕДЕНИИ ПРАВИЛЬНЫХ СЕВООБОРОТОВ

Проект комиссии Народного комиссариата земледелия Союза ССР и Народного комиссариата зерновых и животноводческих совхозов Союза ССР

Полная и окончательная победа колхозного строя, безраздельное господство системы крупного социалистического хозяйства — колхозов и совхозов — создали все необходимые условия для подъема и устойчивости урожайности всех культур и тем самым всемерного роста богатства колхозов и за jakiности всех колхозников. За колхозами закреплено государственными актами на вечное и бесплатное пользование более 400 миллионов гектар земли, в том числе 150 миллионов гектар бывших помещичьих, казенных и монастырских земель, переданных колхозам социалистической революцией. Наведен необходимый порядок в землепользовании колхозов и уничтожены дальноземелье, перепосыпка и разбросанность земель — извечный бич мелкого крестьянского хозяйства.

От отсталой техники земледелия колхозы, вооруженные через машинно-тракторные станции мощным парком тракторов и современных сельскохозяйственных машин, переходят к культурному ведению хозяйства. Площадь паров в колхозах возросла за годы второй пятилетки с 17 миллионов до 27 миллионов гектар, залевая вспашка с 18 миллионов до 52 миллионов гектар, значительно расширилось применение навоза и, в особенности, минеральных удобрений. Совхозы окрепли и в них созданы все необходимые условия для превращения их в образцовые хозяйства.

Для быстрого и прочного повышения урожая нехватает лишь одного — наведения борьбы с озимой пшеницей в деле правильного использования земли. Разрешение этой задачи требует в первую очередь введение правильных севооборотов.

Несмотря на прямое указание XVII партийного съезда о необходимости повсеместно ввести правильные севообороты, Наркомзем СССР и его местные органы не обеспечили повсеместного введения севооборотов и не добились соблюдения севооборотов, принятых колхозами. Более трети колхозов не имеют утвержденных севооборотов, и многие из колхозов, принявшие установленные севообороты, их не соблюдают. Нередко виновниками нарушения севооборотов в колхозах являются сами земельные органы, не считающиеся при доведении посевых заданий с условиями хозяйствования колхоза и принятым им севооборотом и перекладывающие посевые задания с одних на другие, лучше работающие колхозы.

Совершенно недостаточное место в паропашных севооборотах отводилось многолетним травам. Основные технические культуры и пшеница не обеспечиваются в достаточной мере лучшими для них предшественниками (клевер для льна, люцерна для хлопчатника, многолетние травы для пшеницы). Паропашные севообороты не обеспечивают необходимого количества кормовых трав для растущего животноводства в степных зерновых районах и оставляют хозяйство колхозов в этих районах односторонним мало доходным, недостаточно устойчивым против засух и суховеев. Разработанные Наркомсовхозом СССР севообороты для зерновых совхозов не предусматривали посевов многолетних трав, а установленные для животноводческих совхозов севообороты с посевом трав в большинстве случаев не соблюдались. Отсутствие в севооборотах совхозов многолетних трав мешало созданию прочной базы для развития животноводства.

Введение и освоение правильных севооборотов является сейчас важнейшим мероприятием для всенародного повышения и устойчивости урожая в колхозах и совхозах, а также для расширения кормовых базы растущего животноводства, в особенности в засушливых степных районах.

В связи с этим, комиссия Народного комитета земледелия Союза ССР и Народного комиссариата зерновых и животноводческих совхозов Союза ССР

зима земледелия Союза ССР и Народного комиссариата зерновых и животноводческих совхозов считает необходимым:

I. О введении правильных севооборотов в совхозах

1. Широко ввести как в животноводческих, так и зерновых совхозах правопольные севообороты с тем, чтобы совхозы слагали образцом для колхозов в деле ведения правильных севооборотов, для чего расширить посевы многолетних трав в совхозах, доведя площадь трав в совхозах Наркомсовхозов в 1942 году до трех миллионов гектар и писать в 1938 г. 1 миллиард гектар многолетних трав.

2. Для обеспечения расширения посева многолетних трав и введения правильных севооборотов увеличить к 1942 году площадь пашни в совхозах Наркомсовхозов на 3 миллиона 600 тысяч гектар за счет освоения целинных земель и залежей.

3. Установить в зерносовхозах по размеру до 20 процентов пашни, с одновременным увеличением к 1942 году посева зерновых культур в зерносовхозах на 500 тысяч гектар.

4. В зерносовхозах Юга, с преобладающим значением озимой пшеницы, перестроить имеющиеся пятипольные севообороты в четырехпольные, путем разделения полей пополам, предусмотрев в этих севооборотах не менее четырех полей озимой пшеницы и два поля многолетних трав.

5. В зерносовхозах Поволжья и Востока перестроить имеющиеся пятипольные севообороты в десятипольные, предусмотрев в этих севооборотах 4—5 полей яровой пшеницы и 2—3 поля многолетних трав, а имеющиеся севообороты более чем с пятью полями сохранить, доведя в них два поля многолетних трав.

6. В тех свиносодержащих, в которых существуют севообороты с многолетними травами, севообороты не изменять, а обеспечить посевы трав в соответствии с принятыми севооборотами. В тех свиносодержащих, которые не имеют травопольных севооборотов, ввести их путем разделения каждого поля принятого севооборота на два поля и обеспечить не менее двух полей под многолетними травами.

7. В молочно-мясных и овцеводческих совхозах произвести увеличение числа полей за счет освоения новой пашни, доведя количество полей до 9—10 с тем, чтобы в этих севооборотах было 3—4—5 полей под многолетними травами.

8. Довести во всех хлопковых совхозах посевы люцерны до размеров, предусмотренных установленными для них севооборотами.

9. Установить, что в принятых в земледелии Наркомземпрома 7—8-польных севооборотах два поля должны быть отведены под многолетние травы за счет замены ими посева однолетних трав.

10. Севооборот для каждого совхоза и план освоения севооборота, а также план введения посева многолетних трав в существующие севообороты по годам разрабатываются директором и главным агрономом совхоза и утверждаются Народным комиссаром зерновых и животноводческих совхозов Союза ССР или союзными республиками, народным комиссаром земледелия Союза ССР или союзными республиками, народным комиссаром пищевой промышленности по принадлежности.

11. Севообороты должны быть нанесены на план совхоза, который хранится в двух экземплярах: в совхозе и соответствующем наркомате. Изменение утвержденного севооборота или плана его освоения без разрешения наркома запрещается.

II. О введении правильных севооборотов в колхозах

1. Расширить посевы многолетних трав и ввести в колхозах правильные севообороты, предусматривающие доведение посевов мно-

голетних трав по СССР при полном освоении севооборотов до 25—27 миллионов гектаров с тем, чтобы укосная площадь многолетних трав к 1942 году была доведена до 20—22 миллионов гектаров, против 4,8 миллионов гектар в 1937 году.

2. Для обеспечения расширения посева многолетних трав и введения правильных севооборотов увеличить к 1942 году пашню в колхозах не менее, чем на 13 миллионов гектар за счет освоения земель, переданных колхозам от совхозов, освоения перелогов и залежей, погода целинных земель, раскорчевки и очистки от кустарников.

3. Установить следующий минимальный план освоения новой пашни по республикам, краям и областям:

Союз ССР	13 млн. гектар
РСФСР	10 млн. 150 тыс. гектар
Украинская ССР	140 тыс. гектар
Белорусская ССР	200 тыс. гектар
Азербайджанская ССР	150 тыс. гектар
Грузинская ССР	90 тыс. гектар
Армянская ССР	70 тыс. гектар
Туркменская ССР	50 тыс. гектар
Таджикская ССР	150 тыс. гектар
Узбекская ССР	350 тыс. гектар
Казахская ССР	300 тыс. гектар
Киргизская ССР	350 тыс. гектар
Азовско-Черноморский край	600 тыс. гектар
Дальне-Восточный край	250 тыс. гектар
Западно-Сибирский край	2 млн. гектар
Орджоникидзевский край	200 тыс. гектар
Воронежская область	100 тыс. гектар
Восточно-Сибирская область	600 тыс. гектар
Горьковская область	180 тыс. гектар
Западная область	170 тыс. гектар
Ивановская область	80 тыс. гектар
Калмыцкая область	120 тыс. гектар
Кировская область	200 тыс. гектар
Кубаньская область	140 тыс. гектар
Курская область	100 тыс. гектар
Ленинградская область	150 тыс. гектар
Московская область	180 тыс. гектар
Омская область	800 тыс. гектар
Оренбургская область	600 тыс. гектар
Саратовская область	320 тыс. гектар
Свердловская область	250 тыс. гектар
Северная область — Ставропольская область	120 тыс. гектар
Челябинская область	400 тыс. гектар
Ярославская область	650 тыс. гектар
Татарская АССР	170 тыс. гектар
Башкирская АССР	30 тыс. гектар
Дагестанская АССР	350 тыс. гектар
Бурят-Монгольская АССР	120 тыс. гектар
Кабардино-Балкарская АССР	180 тыс. гектар
Карачаевская АССР	10 тыс. гектар
Коми АССР	20 тыс. гектар
Марийская АССР	40 тыс. гектар
Мордовская АССР	50 тыс. гектар
Ненецкий-Поволжский АССР	250 тыс. гектар
Удмуртская АССР	50 тыс. гектар
Чеченско-Ингушская АССР	40 тыс. гектар
Чувашская АССР	30 тыс. гектар
Якутская АССР	20 тыс. гектар

4. Для всех тех колхозов, где будет произведен перестройка существующих севооборотов и введение новых севооборотов, установить следующие сроки окончания нарезки полей в натуре в соответствии с принятыми колхозами и утвержденными севооборотами:

5. Весна 1939 г.—до районам Кубани Азовско-Черноморского края, Ставрополь Орджоникидзевского края, степным районам Узбекии и Крыма;

6. Весна 1940 г.—по линионным и коноплевым колхозам нечерноземной полосы. Донским и Сальским районам Азовско-Черноморского края, по Заволжским районам Ставропольской, Саратовской и Куйбышевской областей и по АССР Немцов Поволжья;

7. В 1941 г.—по всем остальным колхозам.

5. В южных степных районах (Крымская АССР, степная часть УССР, Азовско-Черноморский и Орджоникидзевский края, южная часть Воронежской и Курской областей) с преобладанием озимых пшениц в зерновых посевах и с посевами кукурузы или подсолнечника имеющиеся 5—6-польные севообороты перестроить путем разделения полей каждого поля на две части в состав севооборотов двух, а в особо засушливых районах

6. В северных степных районах (Челябинская, Ставропольская, Краснодарская, Кубанская, Калмыцкая, Киргизская, Астраханская, Грузинская, Азербайджанская, Таджикская, Киргизская, Ачинская, Ачинско-Ингушская, Чечено-Ингушская, Чувашская, Якутская АССР) севообороты, установленные для животноводческих совхозов, с учетом специфики земледелия, создавать из полей зерновых и зернобобовых культур, а также из зернобобовых и зерновых культур, в зависимости от климатических условий земель.

7. Установить общие сроки окончания нарезки полей в натуре в соответствии с

О ВВЕДЕНИИ ПРАВИЛЬНЫХ СЕВООБОРОТОВ

Проект комиссии Народного комиссариата земледелия Союза ССР и Народного комиссариата зерновых и животноводческих совхозов Союза ССР

(Окончание)

зах трех полей люцерны и не менее четырех полей озимой пшеницы.

6. В восточных степных районах (Челябинская, Омская, Восточно-Сибирская, Красноярский края и северная часть Казахской ССР) имеющиеся 3-5 и 7-польные севообороты перестроить в траполовные севообороты путем разделения в колхозах с тремя полями каждого поля на три поля, а с пятью полями — каждого поля на два поля, и увеличения количества полей в остальных колхозах за счет освоения новой пашни, с введением двух полей люцерны и не менее четырех полей яровой пшеницы.

7. В залежнических районах Сталинградской, Саратовской, Куйбышевской областей, а также в Оренбургской области, западных районах Казахстана и Башкирской АССР занять в существующих севооборотах с семью полями два поля люцерной, а с числом полей более семи — два или три поля люцерной, а поля пяти и шестипольных севооборотов разделить пополам, выделив 2—3 поля под многолетние травы.

8. В склоновых районах не менять севооборотов, занять одно из полей клевером или эспарцетом.

9. В районах нечерноземной полосы в колхозах, сеяющих лен, расширять посевы клевера с тимофеевкой с полуполя, как это предусматривают принятые семи-восьмипольные севообороты, на целое поле и обеспечить весь посев льна клеверищем двухлетнего пользования.

В колхозах нечерноземной полосы, не сеющих лен, взамен одного из паровых полей целое поле клевера с тимофеевкой с одногодичным их использованием.

На песчаных почвах, особенно в Белоруссии, Западной области и в Черниговской и Киевской областях Украины — занять пар льна с последующим его запашкой.

10. В районах с посевами орошаемого хлопчатника (Узбекская, Таджикская, Туркменская, Каирская, Аргентинская, Грузинская и Азербайджанская ССР и Южно-Казахстанская область) расширять посевы люцерны, используя для этой цели вновь вводимые поливные земли с тем, чтобы, по мере ввода новых земель, осваивать правильные севообороты на всех орошаемых хлопковых землях.

11. В тех колхозах, в которых севообороты не установлены, вводятся правильные севообороты с посевом многолетних трав для введения правильных севооборотов и расширения кормовых ресурсов колхозов и совхозов, посевы и уборка трав проводятся с большим запозданием, а отсутствие надлежащего ухода за ними приводит к низкой урожайности трав как на сено, так и в особенности на семена. Совершенно неудовлетворительно организовано семеноводство клевера, люцерны и других многолетних трав.

Для обеспечения расширения посевов

многолетних трав семенами, Наркомземом СССР и Наркомсвх

О РАЙОННЫХ СЕМЕНОВОДЧЕСКИХ ХОЗЯЙСТВАХ

Постановление президиума краисполкома и бюро крайкома ВКП(б)

1. Одобрить для публикаций в краевых и районных газетах и для обсуждения на местах список районных семеноводческих хозяйств, представленный крайцом.

2. Предложить всем райисполкомам и горсоветам, райкомам и горкомам партии:

а) организовать широкое обсуждение в колхозах, совхозах и

Председатель краисполнкома ГРЯДИНСКИЙ.

13 июля 1937 года.

сельсоветах списка районных семеноводческих хозяйств, предлагающихся крайцом, с тем, чтобы учесть возможные отводы против отдельных хозяйств со стороны колхозов, совхозов и агрономов;

б) представить в крайцо не позднее 1-го августа мотивированные отводы и предложения, если такие будут, по списку районных семеноводческих хозяйств.

Секретарь краинома ВКП(б) ШУБРИКОВ.

С П И С О К

КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ, НАМЕЧАЕМЫХ В ЧИСЛО РАЙОННЫХ СЕМЕНОВОДЧЕСКИХ ХОЗЯЙСТВ ЗАПСИБКРАЯ

ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ

Наименование колхозов и совхозов	Местонахождение хозяйства	Название районов, обслуживаемых указанным семеноводческим хозяйством	Оrientир, требуемый по спискам в сорточных в хозяйстве		
				1	2
1. Колхоз „Искра“ .	Журавский сельсовет	Чистоозерный	400	50.	„Коммунизм“ .
2. „ им. Кагановича .	Стеклянский сельсовет	Купинский	500	51.	„Красная горка“ .
3. „ „Восход“ .	Андреевского района	Андреевский	400	52.	им. Яковлева .
4. „ „Степан Разин“ .	Майский сельсовет	Карасукский	450	53.	„17 л. Октября“ .
5. „ „Роза“ .	с. Лобино	Красноозерский	500	54.	„Земледелец“ .
6. „ „Ударник“ .	Утюнский сельсовет	Хабаровский	350	55.	им. Эйхе .
7. „ „Правда“ .	Угловский сельсовет, Немецкого района	Немецкий и Зна- менский	500	56.	Бийский свеклосовх.
8. „ „Червонный борец“ .	Славгородская МТС	Славгородский	450	57.	Колхоз „Кузбас“ .
9. „ „Искра“ .	Н-Киевский сельсовет	Киевский	400	58.	им. Крупской .
10. „ „Первая пятилетка“ .	Зеленополянский сельсовет	Ключевской	700	59.	„Ленинградский рабочий“ .
11. „ „Передовик“ .	Волчихинский сельсовет	Волчихинский	500	60.	„Майское утро“ .
12. „ им. Кирова .	Н-Кучукский сельсовет	Благовещенский	350	61.	Совхоз „Пролетарий“ .
13. „ им. Кирова .	Покровский сельсовет	Родинский	450	62.	Колхоз „Коммунар“ .
14. „ „Победа“ .	Чистоозерский сельсовет	Завьяловский	500	63.	„Трудовик“ .
15. „ „Ясное утро“ .	Н.-Пайвинский сельсовет	Баевский	300	64.	им. Ворошилова
16. „ „Пятилетка“ .	Тюменцевский район	Тюменцевский	300	65.	„Путь Ленина“ .
17. „ „Краса. Сибирь“ .	Каменского района	Каменский	500	66.	„Комбайн“ .
18. „ „Веселый труд“ .	п. Давыдовский, Панкрушихинского района	Панкрушихинский	500	67.	1-е Мая .
19. „ „Искра“ .	Шайдуринский сельсовет	Кочковский	500	68.	„Красный партизан“ .
20. „ „Победа“ .	Сушихинский сельсовет, Ордынского района	Чулымский и Карагатский	500	69.	им. Литвинова
21. Чикский семсовхоз	Коченевский сельсовет и район	Доволенский	350	70.	им. Свердлова
22. Колхоз „Победа“ .	Ужанихинский сельсовет, Чулымского района	Здвинский	400	71.	„Заветы Ленина“ .
23. „ „Вперед“ .	Комарихинский сельсовет	Убинский	350	72.	„Штурм“ .
24. „ им. Ленина .	Халовский сельсовет	Барабинский	250	73.	„Красн. волна“ .
25. „ „Красное знамя“ .	Круглоозерский сельсовет	Чановский	250	74.	„Красный плотник“ .
26. „ „Красный Октябрь“ .	Зюзинский сельсовет	Куйбышевский и Северный	600	75.	„Молот“ .
27. „ „Путь к социализму“ .	Карабачинский сельсовет	Татарский	500	76.	им. Сталина .
28. „ „Память Куйбышева“ .	Еланешниковск. сельсовет, Куйбышевского района	Кыштовский	350	77.	„Искра“ .
29. „ „Богатырь Сибири“ .	Никулинский сельсовет	Венгеровский	500	78.	„2-я пятилетка“ .
30. „ „Путь социализма“ .	Сергеевский сельсовет	Усть-Тарский	300	79.	„Новая жизнь“ .
31. Колхоз „Труд знания“ .	Вознесенский сельсовет	Рубцовский	500	80.	„Красный воссток“ .
32. „ „На страже светов“ .	Щербаковский сельсовет	Локтевский	400	81.	„Первая пятилетка“ .
33. Рубцовский свеклосовхоз	Рубцовский район	Змеиногорский	350	82.	им. Парижской коммуны .
34. Колхоз „К свету“ .	П-Успенская МТС	Егорьевский и Новочихинский	500	83.	„Труд“ .
35. „ „Красный май“ .	Карамышевский сельсовет	Поспелихинский и Кургинский	500	84.	„Красный победитель“ .
36. „ „10 л. Октября“ .	Солоновский сельсовет, Новочихинского района	Белоглазовский и Краснощековск.	500	85.	„Авангард“ .
37. „ „Факел социализма“ .	Поспелихинский сельсовет, Поспелихинского района	Чарышский	200	86.	им. Сталина .
38. „ „Молодая гвардия“ .	Белоглазовский сельсовет и р-н	Шипуновский	400	87.	им. Буденного .
39. „ им. Эйхе .	У.-Тулоринский сельсовет	Мамонтовский	300	88.	„Красный сибиряк“ .
40. „ „Мотор“ .	Молотовский сельсовет	Алейский	400	89.	им. Свердлова .
41. „ „Красные орлы“ .	Малобутырский сельсовет	Парфеновский	300		
42. „ „Верный путь“ .	Осколковский сельсовет	Калманский и Топчишинский	500		
43. „ им. Сталина .	Парfenовская МТС	Ребрихинский	500		
44. Семсовхоз Кубанка	Калманский район	Барнаульский и Павловский	600		
45. Колхоз „Опора РККА“ .	Ребрихинский сельсовет	Уч. Пристань	300		
46. „ им. Мамонтова .	с. Власиха, Барнаульского р-на	У.-Калманский	350		
47. „ им. Громова .	Уч. Пристань	Солонешенский	150		
48. „ им. Коминтерна .	У.-Калманский сельсовет и район				
49. „ „Искра“ .	Барсуковский сельсовет				

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ

ФЕЛЬДШЕРСКО-АКУШЕРСКАЯ ШКОЛА
ОБ'ЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ

на 1937-38 учебный год

на отделения: фельдшерское и акушерское

Принимаются лица с образованием 7 классов, в возрасте от 15 до 35 лет.

Поступающие подают на имя директора школы заявление с приложением подлинных документов: о рождении, свидетельство об образовании, о состоянии здоровья, автобиографию и две фотокарточки (заверенные), паспорт предъявляется лично.

Испытания обязательны по математике, физике, географии, русскому языку, обществоведению, склонности языку испытания устные и письменные, по остальным предметам только устно. Особенности 2-1

принимаются без испытаний. Приемные испытания с 15 августа. Начало занятий с 1 сентября.

Принятые обеспечиваются государственными, нуждающиеся в квартирах—общежитием.

В заявлении обязательно указывать свой точный домашний адрес.

Заявления принимаются в канцелярии фельдшерско-акушерской школы с 4 часов до 7 час. вечера.

АДРЕС: г. Ленинск-Кузнецкий, Садовая улица, здание 10 школы, телефон № 4-17.

Дирекция.

НКЗ—СССР
Новосибирский
сельскохозяйственный
институт
ПРИЕМ СТУДЕНТОВ
на 1937-38 учебный год

Институт готовит агрономов и зоотехников высшей квалификации.

Прием заявлений по 1 августа.

Подробные условия см. в № 134 газете „Советская Сибирь“ за 12 июня и „Сельская правда“ за 8 июня 1937 г.

Справочники с условиями высыпаются.

Документы направлять по адресу: г. Новосибирск, ул. М. Горького, 84, дом Соцземледелия, Сельхозинститут.

ТОПКИНСКОМУ ОТДЕЛУ
КУЗБАССТОРГА
требуется БУХГАЛТЕР
торговой группы

Оплата по соглашению.

Обращаться в контору Кузбассторга к бухгалтеру.

Кузбассторг.

ПОХИЩЕНЫ ДОКУМЕНТЫ: военный билет, паспорт, выданный топкинским райотделом милиции, и сберегательная книжка на имя Евгения Герасимовича Шагова. Глубокинский сельсовет, им. Максима Горького.

ПОХИЩЕНА метрическая запись на имя Лаптева Ивана Ивановича

Считать недействительной.

Артель им. Калинина г. Топки и колхоз „Красный крестьянин“ обединились в одну гужтранспортную артель им. Пушкина. Претензии принимаются до 1 августа 1937 г. Правление.

Тип. газ. „Лен. путь“ Райлит 59. Тир. 2500